

倪岳峰在全省疫情防控工作视频会议上强调 坚决筑牢保健康防重症防线 有效守护人民生命安全和身体健康

王正谱主持

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴韬)1月17日,全省疫情防控工作视频会议在石家庄召开。省委书记、省应对疫情工作领导小组组长倪岳峰出席会议并讲话。省长、省应对疫情工作领导小组组长王正谱主持。

会议指出,实施新冠病毒感染“乙类乙管”,是以习近平同志为核心的党中央统揽全局、综合研判作出的重大决策,习近平总书记多次作出重要指示,为我们做好工作提供了根本遵循。全省上下要把思想行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署上来,认识要再提高,措施要抓到位,重点要更突出,全力抓好春节期间疫情防控工作,坚决筑牢保健康、防重症防线,加快恢复经济社会秩序,有效守护人民生命安全和身体健康。

会议强调,要科学研判疫情形势,强化问题导向和需求导向,把各项防控措施抓到位。要加强医疗物资供应保障,动态排查掌握防疫药品、医疗器械、急救设备等需求情

况,强化基层诊疗能力建设,提高重点药品分配使用效率,确保实现供需动态平衡。要加强医务人员调配管理,保障发热门诊、急诊、住院部、手术室等处于正常运转状态,强化乡镇卫生院、村卫生室值班值守,不断提升基层医疗服务水平。要加强疫苗接种工作,优化服务管理,进一步提高加强免疫接种覆盖率。要加强政策宣传和舆论引导,普及科学防疫知识,引导群众自觉养成良好卫生习惯。

会议指出,要紧盯重点部位、重点人群、重点环节,采取有力措施保健康、防重症。要突出抓好养老院这个重中之重,科学制定防控措施,防范疫情引入和扩散风险。要突出抓好农村地区重点人员防疫,聚焦老年人、有基础病患者等群体,摸清底数,建立台账,精准提供服务保障。要突出抓好医疗救治工作,落实第十版诊疗方案,统筹优质医疗资源,强化中西医结合、中西药并用,切实提高患者治愈率。

会议强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的

开局之年,各级党委、政府要高效统筹疫情防控和经济社会发展,高效统筹发展和安全,全面落实省委十届二次、三次全会精神,按照省委经济工作会议和省两会部署要求,积极谋划推进中国式现代化的河北场景,以更大的力度抓发展、促改革、惠民生、保安全。要强化经济运行调度,狠抓重点项目建设,积极扩大投资和促进消费。要持续优化营商环境,帮助企业纾难解困,推动全省经济平稳健康发展。要毫不放松抓好重要民生物资和煤电油气运保供,加强安全生产监管,做好冬季清洁安全取暖工作,确保群众度过一个欢乐祥和的节日。

会议以政务云视频会议形式召开,各市(含定州、辛集市)、雄安新区、各县(市、区)、二级及以上医院设分会场。省领导张超超、张政、张国华、葛海蛟、董晓宇、武卫东、吴晓华、陈平、时清霜、胡启生、金晖、王立彤、董兆伟、康彦民参加会议,严鹏程作工作部署。

倪岳峰主持召开省人大常委会主任会议强调 更加奋发有为做好人大各项工作 决不辜负党中央和全省人民的信任和重托

本报讯(河北日报记者 吴韬 霍相博)1月17日下午,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰主持召开省十四届人大常委会第一次主任会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和党的二十大精神,以强烈的政治责任感和历史使命感,更加奋发有为做好人大各项工作,为加快建设经济强省、美丽河北作出积极贡献,决不辜负党中央和全省人民的信任和重托。

会议研究了省十四届人大常委会主任会议成员的工作分工,研究讨论了省十四届人大常委会第一次会议召开时间和相关议题。

倪岳峰指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,经过各方面的共同努力,省十四届人大一次会议

取得圆满成功,选举产生了新一届省人大常委会领导班子。新班子要有新气象新作为,带头解放思想、奋发进取,恪尽职守、夙夜在公,切实扛起肩负的责任,共同做好我省人大各项工作。

倪岳峰提出四点要求。一要在对党绝对忠诚上作表率,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保人大工作正确政治方向。二要在强化理论武装上作表率,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想结合起来,与学习贯彻习近平总书记对河北工作的一系列重要指示精神结合起来,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,

自觉做党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者。三要在依法履职尽责上作表率,聚焦贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署、推进中国式现代化的河北场景,围绕实施重大国家战略、经济发展、生态保护、改善民生等方面,提高地方立法质量,深化人大监督,发展全过程人民民主,更好助力全省改革发展稳定各项事业。四要在加强自身建设上作表率,认真贯彻民主集中制原则,大力弘扬马上就办、真抓实干,走好党的群众路线,坚定不移全面从严治党,努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大队伍,为加快建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。

省人大常委会副主任董金生、周仲明、张妹芝、高云霄、吴晓华、陈平,秘书长安忠起出席会议。

张超超在2022年度全市基层党建工作述职评议会议上强调 坚持大抓基层的鲜明导向 以高质量基层党建引领高质量发展

李雪荣张业出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)1月16日,2022年度全市基层党建工作述职评议会议召开。市委书记张超超主持会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党的二十大精神,认真落实全省市委书记抓基层党建工作述职评议会议部署,坚持大抓基层的鲜明导向,以高质量基层党建引领高质量发展,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保证。市人大常委会主任李雪荣,市政协主席张业出席。省委组织部有关负责同志到会指导。

会上,晋州市、新乐市、井陉县、无极县、行唐县、灵寿

县、长安区、桥西区、藁城区、鹿泉区等10名县(市、区)委书记进行述职;其他县(市、区)委书记和市直系统党组书记、单位负责人作书面述职。张超超按照“一述一评”方式,逐一进行点评。封红卷、武倩、魏立华等三位基层代表作了现场点评。参会人员进行了投票评议。

张超超指出,2022年,是石家庄发展进程中极不平凡的一年,也是基层党建工作经受考验的一年。全市各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接学习宣传贯彻党的二十大为主线,全面落实省委部署和市委要求,坚持不懈抓

基层、强基础、固基本,推动基层党建工作取得了新成效。

张超超指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年,各级各部门要把基层党建工作牢牢抓在手上,进一步固根基、扬优势、补短板、强弱项,推动基层党建工作全面进步、全面过硬,以高质量基层党建引领高质量发展,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保证。

(下转04版)